



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Processo Seletivo para Curso Técnico Subsequente ao Ensino Médio a Distância 2017/1

EDITAL Nº 50 /RIFB, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2016
PROCESSO SELETIVO PARA CURSO TÉCNICO SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO
NA MODALIDADE A DISTÂNCIA (EaD)

RETIFICAÇÃO 03
(Retificações em Vermelho)

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 1609, de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital nº 050/RIFB, de 02 de dezembro de 2016, conforme a seguir:

No item 3.1

ONDE SE LÊ:

O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

| ETAPAS | DATAS |
|--|----------------|
| Publicação do edital | 05/12/2016 |
| Período de realização das inscrições <i>online</i> | 6 a 8/12/2016 |
| Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas | 6 a 8/12/2016 |
| Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas | 6 a 09/12/2016 |
| Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas | 12/12/2016 |
| Sorteio das vagas | 13/12/2016 |
| Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada | 14/12/2016 |
| Período de Matrícula em 1ª chamada | 15/12/2016 |
| Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula por ordem de chegada | 16/12/2016 |
| Período de Matrícula em 2ª chamada por ordem de chegada | 19/12/2016 |
| Aula inaugural | 20/12/2016 |
| Previsão de início das aulas | 06/02/2017 |

LEIA-SE:

O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:



| ETAPAS | DATAS |
|--|------------------------|
| Publicação do edital | 05/12/2016 |
| Período de realização das inscrições <i>online</i> | 6 a 8/12/2016 |
| Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas | 6 a 8/12/2016 |
| Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas | 6 a 09/12/2016 |
| Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas | 12/12/2016 |
| Sorteio das vagas | 13/12/2016 |
| Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada | 14/12/2016 |
| Período de Matrícula em 1ª chamada | 15/12/2016 |
| Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula por ordem de chegada | 16/12/2016 |
| Período de Matrícula em 2ª chamada por ordem de chegada | 19 a 30/12/2016 |
| Aula inaugural | 20/12/2016 |
| Previsão de início das aulas | 06/02/2017 |

No item 11.2

ONDE SE LÊ

11.2 Os candidatos convocados se apresentarão para matrícula nas datas prováveis estabelecidas no cronograma do processo seletivo e nos horários especificados na tabela constante do item 9.6 deste Edital

LEIA-SE

11.2 Os candidatos convocados se apresentarão para matrícula nas datas prováveis estabelecidas no cronograma do processo seletivo e nos horários **a serem consultados nos telefones** especificados na tabela constante do item 13.1 deste Edital

Original assinado

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO
Reitor Substituto

